

我区金融机构积极开展送清凉活动

□通讯员 李妙 张晨 韩芳芳

炎炎夏日,我区各金融机构积极履行社会责任,开展形式多样的送清凉活动,为户外工作者送去关怀。

近日,普陀农商银行开展“齐心协力抗疫 夏日送清凉”活动,看望慰问双桥防疫检查点的一线防疫工作者。慰问期间,志愿者们为防疫工作者送上降温消暑用品和防疫物资,感谢他们为疫情防控作出的努力。

连日来,普陀农商银行各支行也积极行动,送清凉的脚步遍及岛城各处,将夏日关怀送至各

行各业辛苦工作的劳动者。浦西支行组织党员为社区志愿者送上防暑物品,并担当志愿者在核酸采样点维持秩序,查看健康码,登记健康证,主动参与疫情防控;东港支行为客户和周边的户外劳动者提供疫情防控物资和防暑降温药品,为酷暑坚守在户外的劳动者提供纳凉、饮水、歇脚场所;六横支行开展“‘警’战高温,‘银’送凉意”夏日慰问送清凉活动,向公安民辅警赠送矿泉水、防暑降温饮料等慰问物品;水产城支行组织开展“上门送清凉”活动,为禁渔期过后的水产品运输司机们送上高温下

的关怀;虾峙支行为虾峙镇核酸采样点的一线工作人员送上清凉饮品等降温防暑物资,并主动测温查码,维持现场秩序,让疫情防控既有温度也有力度。

近日,建行普陀支行在银行门口设置“爱心冰箱”供户外工作者免费取用,冰箱内装满了矿泉水。“最近几天经常看到有不少环卫工人和快递小哥来‘爱心冰箱’里拿水解渴,我们大家都觉得很温暖。”周边的路人表示,银行的举动很贴心,让户外工作者能在这炎热的夏天获得一份清凉。

沁凉的冰水换来的是满满的温暖。除了设置“爱心冰箱”,建行

普陀支行网点内还设有“劳动者港湾”,供户外工作者歇脚休息、充电借伞等,提供方便的同时,缓解夏日户外工作的辛苦。

此外,浙江稠州商业银行舟山分行也于近日前往展茅干施丞助农站开展“夏季送清凉”主题活动,为村民送去清凉和欢乐。

活动过程中,银行工作人员为村民们送上各类夏季生活物资,并介绍该行各类普惠金融产品,针对村民提出的金融相关问题,还耐心细致地为村民答疑解惑。期间,该行还通过套圈游戏吸引周边村民积极参与活动,了解该行的各类金融服务。

浙江稠州商业银行舟山定海支行成功堵截一起电信诈骗

□通讯员 鲍露露

“现在骗子的手段五花八门,多亏了你们才没有造成更大的损失。”近日,客户陈女士向浙江稠州商业银行舟山定海支行的工作人员表示感谢。

当天,临近下班的客户经理张英接到了客户陈女士的电话。电话那头,陈女士急切地问自己卡内12万元是否能转账至其他行账户,张英按例询问客户转账缘由。陈女士称其接到一个自称某宝物流客服的电话,对方说其快递遗失,可申请理赔,并留下姓名及联系方式。陈女士致电物流公司确认确有此人后,就按照对方的指示,下载指定App进行操作,操作过程中对方以“操作超时、取消账号”为由要求陈女士转账至其指定的银行卡账户。听到这些,张英立即提高警惕,判断这极有可能是一起电信诈骗案件,并立即劝告客户暂停转账。

“自称购物或快递客服要求退款、理赔、退税或者取消会员等情形的,都是典型的电信网络诈骗案例,务必通过官方渠道核实对方身份,

不要轻易添加对方微信或QQ,退款、退货等操作应在官方平台上进行,必要时可联系警方协助。”在张英的劝说下,陈女士对其银行卡内余额进行了确认,该支行协助客户立即冻结账户,并向当地公安机关报警。

经警方核实,陈女士的确遭遇电信诈骗,除浙江稠州商业银行卡内账户余额外,陈女士其他行账户卡内余额已被全部转走。陈女士表示,现如今诈骗手段越发高明,自己深陷骗局却仍不自知,多亏了该支行工作人员的职业素养,才没有给她造成更大的损失。陈女士希望通过自己的案例,提醒广大群众,切勿随意听信“免费掉馅饼”的“好事”,尤其是涉及到身份证、银行卡等个人信息的,请广大群众提高警惕,及时报警。

浙江稠州商业银行舟山分行相关工作人员表示,不分职业,全民反诈,才能天下无诈。除了自身要擦亮双眼外,还请广大群众下载安装国家反诈中心App,用科技手段开启诈骗预警,核实来电身份,遇到诈骗快速通过App进行举报。

建行舟山普陀支行组织学子下乡实践

凝聚青春力量 助力乡村振兴



□通讯员 张晨

近日,建行舟山普陀支行组织暑期实习的青年学子前往普陀裕农通服务点进行参观和学习。

裕农通是中国建设银行将普惠金融战略向农村地区延伸、服务农民大众的一个重要抓手。通过裕农通,农户不需要出村,就能办理转账、生活缴费等部分金融业务,为农户提供

便捷的普惠金融服务,助力乡村振兴。

展茅螺门新兴通讯设备经营部是建行舟山普陀支行裕农通服务点之一,在门口挂有裕农通公示牌,推开玻璃门,可以看到柜台上摆放着裕农通相关的宣传和知识手册。

在听取服务点情况介绍后,青年学子了解到,裕农通给予农户多

方面的帮助,解决了他们很多的不便。大家还在指导老师的带领下,接触并学习了如何进行裕农通签约等基本业务。

当天,银行工作人员还对村民们进行了反假币、防诈骗等宣传,并介绍了几种通俗易懂的识假辨假方法,以及防范假币诈骗、发现假币后应如何处理等反假币知识,不仅为村民们普及了人民币知识,还增强了村民们

对假币的防范意识和鉴别能力。

通过此次活动,青年学子真正感受到了建行裕农通在农村发挥的重要作用,通过走入田间地头,了解到其在取得较好经济价值的同时形成了良好社会反响,推动了乡村振兴。作为新一代大学生,青年学子表示要不断提高自身的综合素养和业务知识,在实践中发挥知识,为社会贡献属于自己的一份力。

绍兴银行普陀支行加强网络安全宣传 提升群众防范意识

□通讯员 厉娜

近日,绍兴银行普陀支行开展“网络安全为人民,网络安全靠人民”为主题的国家网络安全宣传活动。

活动期间,该支行充分发挥厅堂优势,在厅堂摆放宣传折页,设置宣传展架,向来办理业务的客户主

动讲解金融网络安全知识,如何安全使用网络支付、网络理财,通过将案例与实际相结合,提高客户的风险防范意识。此外,该支行充分利用网点LED显示屏、微信等电子媒体,不间断地播放宣传标语及金融网络安全知识,增加普及频率,吸引客户注意,切实提高公众辨别风险的能力。

泰隆银行舟山分行在趣味活动中普及金融知识

□通讯员 颜榕

连日来,泰隆银行舟山分行营业部携手周边社区工作人员及东港派出所陆续在京汇豪庭、现代君苑、阳光城等6个小区开展“吃瓜大赛”初赛,为广大群众送去夏日欢乐和清凉,丰富辖内社区居民业余生活,同时普及金融防诈骗知识及银行助企纾困相关政策。

在决赛现场,泰隆银行舟山分行营业部工作人员先向参赛选手介绍了银行特色普惠金融产品,并对比赛规则及奖品进行讲解。随后,裁判一声令下,参赛者们拿起

西瓜大快朵颐,尽显“吃货”本色。有的选手温柔不失优雅,吃西瓜不忘吐出西瓜籽;有的选手采用“推土机式”的方法,埋头苦吃,速度惊人,尽显一举夺魁的气势,现场气氛高涨,加油声、欢呼声不断,大家的脸上、手上沾满了西瓜汁,一片欢声笑语。

在开展活动的间隙,工作人员还不忘向参赛选手和现场观众宣传普及国家反诈中心App以及常见的电信诈骗方式、电信诈骗识别要点以及如何防范电信网络诈骗的技巧等一系列金融防诈骗知识,提升广大群众的防诈知识和反诈能力。

切勿贪图便宜 警惕“养老陷阱” 整治养老诈骗人人参与 平安普陀成果人人共享

普陀区打击整治养老诈骗专项行动办公室 举报电话:0580-110、0580-3055468

金融小知识——期货

期货是指由期货交易所统一制定的、规定在将来某一特定的时间和地点交割一定数量标的物的标准化合约。期货合约的标的可以是实物商品,如棉花、大豆、石油等商品,也可以是金融资产,如股票、债券等,还可以是金融指标,如汇率、利率等。期货交易具有以下特点:1、合约标准化;2、交易集中化;3、双向交易(可做多也可以做空);4、保证金制度(能进行小搏大的杠杆操作);5、T+0(开仓当日就能平仓)。

普陀区人民政府金融工作办公室